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T.C. 

KÜTAHYA SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ 

MEZUNLARINA YÖNELİK İŞVEREN MEMNUNİYET ANKETİ ANALİZİ 

 

Bu analiz, Kütahya Sağlık Bilimleri Üniversitesi (KSBÜ) mezunlarını çalıştıran işverenlerin 

memnuniyet düzeylerini saptamak amacıyla gerçekleştirilmiştir.  

 

KSBÜ mezunlarına yönelik işveren memnuniyet anketine toplamda 68 işveren katılım gösterdi. 

Şekil 1’de ankete katılan işverenlerin %83,80’inin kamu kurumunda, %16,20’sının özel 

sektörde görev yaptığı görülmektedir.  

 

Şekil 1: Ankete Katılan İşverenlerin Görev Yaptıkları Kurumların Yapılarına Göre Dağılımı 

 

 

Ankete katılan işverenlerin en fazla faaliyet gösterdiği şehir %23,60’lık oranıyla Kütahya’dır. 

Bunu %13,20 ile Ankara ve %8,80 ile İstanbul izlemektedir. Ankete katılan işverenlerin 

kurumlarının faaliyet gösterdiği illere göre dağılımı Şekil 2’de ayrıntılı bir şekilde 

gösterilmiştir. Buna göre KSBÜ’den mezun olan öğrencilerin, Türkiye genelinde çeşitli illerde 

istihdam edildikleri görülmektedir. 
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Şekil 2: Ankete Katılan İşverenlerin Kurumlarının Faaliyet Gösterdiği İllere Göre Dağılımı 

 

 

Tablo 1’de ankete katılan işverenlerin KSBÜ mezunlarına ilişkin memnuniyet düzeyleri yer 

almaktadır. Buna göre işverenlerin %67,70’lik oranı KSBÜ mezunlarından genel olarak 

memnun olduklarını ifade etmişlerdir. İşverenlerin büyük bir kısmında, KSBÜ mezunlarının 

teorik bilgiyi kullanma ve bu bilgileri uygulamaya aktarma yeteneklerine yönelik memnuniyet 

düzeylerinin yüksek olduğu görülmektedir. İşverenlerin büyük bir kısmı, KSBÜ mezunlarının 

takım çalışmasındaki uyumundan ve iletişim kurabilme becerilerinden yüksek düzeyde 

memnuniyet göstermektedir. Benzer olarak, işverenler KSBÜ mezunlarının mesleki ve etik 

sorumluluklarının bilincinde olduğunu düşünmektedir.  
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Tablo 1: Ankete Katılan İşverenlerin KSBÜ Mezunlarına İlişkin Memnuniyet Düzeyleri 

 

 

 

İfadeler K
es

in
li

k
le

  
  
  

  

K
a

tı
lm

ıy
o

ru
m

 

K
a

tı
lm

ıy
o

ru
m

 

F
ik

ri
m

 Y
o

k
 

K
a

tı
lı

y
o

ru
m

 

K
es

in
li

k
le

  
  
  

  
  

K
a

tı
lı

y
o

ru
m

 

Mezunlarınız, sahip olduğu bilgiyi kullanma 

becerilerine sahiptir. 
% 7,40 8,80 11,80 39,70 32,40 

Mezunlarınız, teorik bilgilerini uygulamaya 

aktarabilmektedir. 
% 7,40 14,70 8,80 41,20 27,90 

Mezunlarınız, takım çalışmasında uyumludur. % 4,40 5,90 14,70 41,20 33,80 

Mezunlarınız, mesleki ve etik sorumlulukların 

bilincindedir. 
% 4,40 7,40 11,80 33,80 42,60 

Mezunlarınızın iletişim kurabilme becerisi yüksektir. % 4,40 4,40 17,60 41,20 32,40 

Mezunlarınız, öğrenmeye istekli ve yeniliklere açıktır. % 4,40 5,90 11,80 38,20 39,70 

Mezunlarınız, güncel konulara ilişkin bilgi sahibidir. % 10,30 8,80 17,60 33,80 29,40 

Mezunlarınız, işyerine kolaylıkla uyum sağlamıştır. % 5,90 4,40 14,70 36,80 38,20 

Mezunlarınızın diğer üniversite mezunlarına göre 

çalışma heyecanı daha yüksektir 
% 8,80 8,80 22,10 22,10 38,20 

Mezunlarınızdan genel anlamda memnunum % 7,40 5,90 19,10 30,90 36,80 

 


